

## RAKETTI-pelisääntöryhmän kokous 1

### Pöytäkirja 2.5.2011

Aika: 2.5.2011 klo 13.09

Paikka: Helsingin yliopiston päärakennus, Auditorium I, Fabianinkatu 33, Helsinki

### Osallistujat

Kati Kettunen, HY, puheenjohtaja

Liisa Savunen, UNIFI

Pekka Kähköpuro, Aalto, yliopiston IT-johto

Timo Pirttilä, KyAMK, AMK IT-johto

Ilmari Hyvönen, OKM

Tove Ahlskog, Hanken, opintohallinto

Janne Santala, SAMK, opintohallinto

Erja Nokkanen, OPH (sijainen: Antti Ylä-Jarkko, OPH)

Petteri Ikonen, Laurea, tutkimushallinto, AMK TKI-verkoston puheenjohtaja

Tanja Grönlund, LUT, tutkimushallinto

Mirja Iivonen, yliopistokirjastojen neuvosto

Tuija Raaska, CSC

Ahti Planman, yliopistojen IT-johtajien FUCIO-verkosto, asiantuntijana

Esko Ala-Peijari, ammattikorkeakoulujen IT-johtajien AAPA-verkosto, asiantuntijana

Soile Pylsy, CSC, sihteeri

### Asialista

#### 1. Kokouksen järjestäytyminen

##### a) Kokouksen avaus

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.09.

##### b) Jäsenten esittäytyminen

- Pelisääntöryhmän jäsenet esittäytyivät. Useassa puheenvuorossa todettiin, että yhteistyöhankkeissa juuri pelisäännöt työllistävät paljon, oli kyse sitten millaisesta hankkeesta tahansa, joten on hyvä tässä vaiheessa RAKETTI-hanketta aloittaa keskustelu päätösvallasta, kustannuksista ja organisoitumisesta. Selkeät pelisäännöt nopeuttaisivat myös tulosten saavuttamista. OKM:n odotukset olivat myös suuret, että yhteistyömalli löytyy. Yhteistyöllä otetaan myös otetta toimittajiin.

#### 2. OPI-Pelisääntö -ryhmän aikaisemman toiminnan esittely

- Puheenjohtaja esitteli uuden Pelisääntöryhmän ja vanhan OPI-Pelisääntö -ryhmän eroja.
- Puheenjohtajan johdolla käytiin läpi OPI-Pelisääntö -ryhmän toimeksiannon ja tulokset palkkikuvan avulla.
- JHS Hallintamalli. Ahti Planman lähettää asiaan liittyvän linkin.

- Ryhmä keskusteli yliopistolakimuutoksen vaikutuksista ja tietohallintolain tulosta, sekä JHS-suositusten käyttöönotosta sekä KSHJ:tä esimerkkinä näitä tuloksia vasten.

Kokous keskeytettiin klo 14.52 – 15.03 väliseksi ajaksi.

### 3. Uuden pelisääntöryhmän toimeksianto

- Puheenjohtaja, Tuija Raaska ja Ahti Planman esittelivät Pelisääntöryhmän toimeksiannon.
- Ryhmä keskusteli toimeksiannosta.
- Todettiin, ettei ryhmälle ei ole asetettu tavoitemääräaika.
- Päätettiin viedä seuraavan kokouksen asialistalle:
  - i. Ryhmän tavoiteaikataulus.
  - ii. Mallit eri asiakkuusyhtymille/konsortiomallit, Irlannin malli, Quali.
  - iii. Puitesopimuksen luonnos keskustelun pohjaksi jakoon.
  - iv. Säädöspohjainen/sopimuspohjainen yhteistyö. Toimivalta tiedonkeruussa.
  - v. Osakeyhtiömalli, oikeuskelpoisuus, CSC:n riippuvuus OKM:stä.
  - vi. Tavoitetilan kuvaus.

### 4. Jatkotyöskentelystä ja seuraavan kokouksen ajankohdasta sopiminen

- Seuraava kokous järjestetään keskiviikkona 14.6. klo 10.15–12.45 Helsingin yliopiston kampuksella. Kokouksessa tarjotaan lounasleivät. Syksyksi voisi järjestää koko päivän tilaisuuden.

### 5. Tiedoksi

- Pelisääntöryhmän postilistan osoite raketti-pelisaanto@postit.csc.fi.

### 6. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.52.

Muistiin merkitsi

Soile Pylsy  
kokouksen sihteeri